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題意：

a+bi (i為根號-1)。輸入任意a,b值，求出 

　　　　最小正整數n使得為實數。 




-10000 ≤ a ≤ 10000 




-10000 ≤ b ≤ 10000
題意範例：

Input

  Output


817  0
    
1

=> (817+0i)1=817




2  2

    4

=> (2+2i)4 = -64


0 -1

    2

=> (0-i)2=-1
解法：

n=1,2,3,4…..   判斷(a+bi)n  i的係數是否為0。
解法範例：

「無」。

討論：

(1) 當(a+bi)n 的最大值超過230則印出"TOO COMPLICATED“

(2) 時間複雜度為O(1) 

程式：
#include<iostream>

//#include<cstdlib>

using namespace std;

int main()

{

    int M;

    int i;

    long N[10000];

    long A,B;

    long a,b,tempA,tempB;

    long bound = 1073741824;

    cin>>M;

    for(i=0;i<M;i++){

        N[i]=1;

        cin >> a >> b ;

        A=a;

        B=b;

        if(b == 0)

            N[i]=1;

        else{

            while(B != 0){

                tempA=A;

                tempB=B;

                A=tempA*a-tempB*b;

                B=tempA*b+a*tempB;

                N[i]++;

                if(A > bound/* && B!=0*/)




    
N[i]=B=0;

            }

        }

    }

    for(i=0;i<M;i++){



if(N[i]!=0)




cout<<N[i]<<endl;



else




cout<<"TOO COMPLICATED\n";

    }

    //system("pause");

    return 0;    

}
2

